

ПРАВИЛА ЗА ПАРКИРАНЕ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ТЪРГОВСКИ КОМПЛЕКС „МОЛ ПЛОВДИВ“

Уважаеми посетители, ползването на външния и на подземния паркинг на Търговски комплекс „Мол Пловдив“ е бесплатно при престой до 60 (шестдесет) минути, след което се заплаща такса.

При приближаване на автомобил към бариерата на входа на паркинга, камера разчита регистрационния номер на автомобила и отваря бариерата за достъп до паркинга. Ако камерата не успее да разчете регистрационния номер на автомобила, ще ви бъде издаден билет за паркиране от устройството на входа на паркинга.

Безплатният престой за всяко МПС е в рамките на 60 (шестдесет) минути, считано от отварянето на бариерата, съответно считано от издаването на билета.

След изтичането на времето за безплатен престой, се заплащат следните такси за ползване на паркинга:

- 1 (един) лев на час за започнал първи и втори час след изтичане на безплатния престой;
- 3 (три) лева на час за започнал трети и четвърти час след изтичане на безплатния престой;
- 6 (шест) лева на час за започнал пети и всеки следващ час след изтичане на безплатния престой;
- 150 (сто и петдесет) лева фиксирана такса за всеки приключил 24-часов период след изтичане на безплатния престой *(в този случай не се начислява почасов престой за изтеклия 24- часов период)*.

Посетителите на кино-комплекса ще получат удължаване на безплатния престой с още 3 (три) допълнителни часа на касите на кино- комплекса, след представяне на валиден билет за прожекция за съответния ден, с начален час на прожекцията след часа на отваряне на бариерата на входа на паркинга, съответно след часа на издаване на билета за паркиране.

Клиентите на автокозметичния център ще получат удължаване на безплатния престой с още 2 (два) допълнителни часа на касите на автокозметичния център, след представяне на касова бележка, издадена след часа на отваряне на бариерата на входа на паркинга, съответно след часа на издаване на билета за паркиране, и удостоверяваща заплащане на предоставена услуга от автокозметичния център през същия ден.

Програма „Паркирай бесплатно“

Посетителите на комплекса „Мол Пловдив“, които:

(1) са направили покупка на стоки или услуги на стойност поне 200 лева, удостоверена с една (но не повече от една) касова бележка, издадена от търговски обект в Мол Пловдив, и

(2) в деня на покупката представят оригинала на тази касова бележка на рецепцията на Мол Пловдив в рамките на работното време на рецепцията,

не дължат такса за ползването на паркинга до момента на първото напускане на паркинга в деня, в който е издадена и представена касовата бележка, но във всички случаи най-късно до 23.59 ч. в рамките на същия ден.

Не важи за касови бележки:

- които удостоверяват заплащане на данъци, такси или задължения за телефон, телевизия, интернет, електричество, вода, ремонт или друга комунална услуга, или
- които веднъж вече са представени на рецепцията на Мол Пловдив и са използвани за излизане от паркинга на комплекса в рамките на деня на издаването им, или
- които не са представени на рецепцията на Мол Пловдив в рамките на работното време на рецепцията в деня на издаването им, или

- които са нечетливи, подправени или манипулирани по друг начин, които са с нарушена цялост или съдържат печатни грешки, или при които средството за защита, поставено върху тях (ако има такова), е премахнато, видеоизменено или нарушено по друг начин, или
- които са представени от служители на „М.О. Пловдив“ ЕАД; от собственици, наематели, ползватели или служители в търговските обекти на територията на Мол Пловдив; от работници и служители на дружествата, ангажирани с поддръжката, почистването и охраната на Мол Пловдив; от членове на семействата, роднини по права линия (без ограничения) и роднини по съребрена линия или сватовство до втора степен на всички посочени по-горе лица.

Програма „Паркирай безплатно“ стартира на 28.10.2024 г. и е безсрочна. Собственикът на Търговски комплекс „Мол Пловдив“ (включително паркинга към него) си запазва правото по своя преценка да променя условията на програмата, както и да прекрати програмата, чрез съответно съобщение, публикувано на интернет страницата www.mallplovdiv.bg, и съответно изменение на настоящите правила за паркиране.

Клиент може да се възползва само от една от горепосочените програми за безплатен престой в рамките на деня – кино, автомивка или програма „Паркирай безплатно“.

При престой с продължителност под 60 (шестдесет) минути:

- a) Ако не Ви е издаден билет за паркиране от устройството на входа на паркинга, можете да напуснете директно паркинга, без да е необходимо да предприемате други действия; или
- b) Ако Ви е издаден билет за паркиране от устройството на входа на паркинга, не е необходимо да валидирате билета за паркиране съобразно долните правила и можете да напуснете паркинга, като поставите билета за паркиране в устройството на изхода на паркинга.

При продължителност на престоя над 60 (шестдесет) минути:

- a) Ако не Ви е издаден билет за паркиране от устройството на входа на паркинга, преди излизане на МПС от комплекса въвеждате номера на автомобила на дисплея на терминал за плащане по ваш избор и заплащате дължимата такса за престой; или
- b) Ако Ви е издаден билет за паркиране от устройството на входа на паркинга, преди излизане на МПС от комплекса билетът за паркиране трябва да се валидира на терминал за плащане по ваш избор и съответно да се заплати таксата за престой.

Заплащането на таксата се извършва непосредствено преди напускане на комплекса „Мол Пловдив“, на автоматизираните терминали за плащане, разположени в сградата, съответно при изхода към външния паркинг и при изходите към подземния паркинг.

Автоматизираните терминали за плащане приемат монети от 1 (един) и 2 (два) лева и банкноти от 2 (два), 5 (пет), 10 (десет) и 20 (двадесет) лева.

Автоматизираните терминали за плащане връщат ресто единствено в монети.

МПС трябва да напусне паркинга не по-късно от 15 (петнадесет) минути след валидирането/плащането. При просрочване следва да се извърши заплащане на неплатената част от престоя, ако валидаторът отчете такава, съгласно посочените по-горе правила.

При престой над 60 (шестдесет) минути напускането на паркинга е възможно само след заплащане на дължимата такса за престоя и при спазване на следните правила:

- a) Ако не Ви е издаден билет за паркиране от устройството на входа на паркинга, при приближаване на автомобила към изхода, камерата разчита номера на автомобила и отваря бариерата, ако номерът на автомобила съвпада с този от платената вече транзакция. Ако не, трябва да използвате интеркомната връзка за контакт с оператор. На всички входни и изходни машини на паркинга на комплекса има съществуващи устройства

за интеркомна връзка с оператор; или

- b) Ако Ви е издаден билет за паркиране от устройството на входа на паркинга и билетът е валидиран съгласно горните правила и платен коректно, може да излезе като го постави в устройството при бариерата на изхода. След разчитане на билета бариерата ще се отвори автоматично.

Броят на свободните паркоместа е указан на информационни табели на входовете на паркинга.

При изгубен билет за паркиране посетителят заплаща такса за изгубен билет в размер на 30 (тридесет) лева.

Разрешава се паркиране само на обозначените за това места. На местата, резервирани за специално ползване със съответно обозначение, не се разрешава паркиране.

Работното време на паркинга е от 07:00 часа до 23:30 часа. Извън работното време не се допуска влизане на МПС от паркинга.

По отношение движението на МПС в зоната на паркинга и на територията на Мол Пловдив се прилагат правилата на Закона за движение по пътищата и правилника за прилагането му. Посетителите следва стриктно да спазват пътните знаци, настоящите правила и указанията на служителите на комплекса.

Максималната скорост за движение на МПС в зоната на паркинга на Мол Пловдив е 5 (пет) км/час.

В подземния паркинг се забранява влизането, паркирането и престоят на МПС, оборудвани с автомобилни газови уредби (АГУ) за работа на двигателя със състен природен газ (**метан**). МПС с тези типове АГУ паркират само на външния паркинг. Ако в резултат от неспазване на тази забрана бъдат причинени вреди на сградата и/или на трети лица и/или тяхно имущество, и/или бъдат наложени санкции от страна на контролните органи, нарушителят отговаря съобразно закона и заплаща за своя сметка наложените на Мол Пловдив и ръководството му санкции.

Автомобили с височина над **2.00 (два) метра** ползват само външния паркинг.

Паркингот е под постоянно видеонаблюдение. На територията на паркинга се забранява: пушенето и използване на огън; форсиране на двигателя; паркирането на МПС с неуплътнен резервоар; зареждането на МПС с гориво; извършването на ремонтни дейности; изпускането на охладителна или спирачна течност, масло и др.; поставянето на предмети, съоръжения и др., които затрудняват или възпрепятстват видимостта, преминаването, спирането, престоя и паркирането на МПС. Нанесените вреди вследствие на такива действия се заплащат от виновното лице.

Мол Пловдив носи отговорност за вреди, причинени в резултат на умисъл или груба небрежност от страна на негови служители или представители. Такива вреди следва да бъдат обявени на ръководството на Мол Пловдив незабавно и във всички случаи преди напускането на паркинга.

Паркингот е неохраняем. Мол Пловдив не носи отговорност за вреди, настъпили в резултат на действия/бездействия на трети лица и/или причинени от техни вещи, включително, но не само в случай на пожар, щета, посегателство или кражба на МПС, паркирано на паркинга, или на вещи, находящи се в него.

При възникнали проблеми със системата за паркиране, моля, обърнете се към охраната или се свържете с дежурен на телефон +359 878 41 62 70.

Настоящите правила са задължителни за всички посетители на Търговски комплекс „Мол Пловдив“. Навлизането в паркинга на комплекса се приема като изявление на всеки посетител, че е запознат с тези правила и се задължава да ги спазва.

Настоящите правила са приети от собственика на Търговски комплекс „Мол Пловдив“ (включително паркинга към него), а именно: „М.О. ПЛОВДИВ“ ЕАД, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив 4002, район „Западен“, ул. „Перушица“ № 8, ЕИК 115777778,

представявано от своя Изпълнителен Директор Ноа Мааян, телефон за връзка: +359 32 25 00 84.